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ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
Η Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών Δήμου Αγίας Βαρβάρας υποστηρίζει άτομα και οικογένειες που αποδεδειγμένα αδυνατούν να καλύψουν βασικές βιοτικές τους ανάγκες. Περιλαμβάνει Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο κι εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020» στον άξονα προτεραιότητας (09) που συγχρηματοδοτεί το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο διανέμει τρόφιμα, είδη παντοπωλείου, κατεψυγμένα προϊόντα, είδη ατομικής υγιεινής, είδη ένδυσης, υπόδησης, οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια κλπ καινούρια ή χρησιμοποιημένα καθώς και είδη ψυχαγωγίας, σε οικογένειες που δεν εντάσσονται σε άλλο πρόγραμμα υλικής βοήθειας (ΤΕΒΑ, κα). Βρίσκεται στο χώρο του ΚΕΦΑ, Ηρακλείου 20. Λειτουργεί από τις 9-5 μμ και στελεχώνεται με Κοινωνικό  Λειτουργό και βοηθητικό προσωπικό. 
Η Παροχή Συσσιτίου προσφέρει καθημερινά γεύματα σε άτομα που διαβιούν φτωχικά και δεν μπορούν να παρασκευάσουν φαγητό στο σπίτι τους, λόγω έλλειψης υποδομών ή αδυναμίας αυτοεξυπηρέτησης (χρόνια ασθένεια, αναπηρία, προχωρημένο γήρας) με προτεραιότητα στα παιδιά. Βρίσκεται στο χώρο του ΚΕΦΑ, Ηρακλείου 20. Λειτουργεί από τις 9-5 μμ και στελεχώνεται με Κοινωνικό Λειτουργό και βοηθητικό προσωπικό , μάγειρα και βοηθό μάγειρα. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι για ένταξη στις παροχές του Κοινωνικού Παντοπωλείου και Παροχής Συσσιτίου  να υποβάλουν αίτηση με τα εξής δικαιολογητικά:
· Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας (ή διαβατήριο και άδεια παραμονής)

· Έντυπα Φορολογικής δήλωσης Ε1, Ε9, Ε2 όλων των ενηλίκων συνοικούντων 

· Βεβαίωση  ανεργίας όλων των ενηλίκων συνοικούντων που δηλώνουν άνεργοι

· Υπεύθυνη Δήλωση για τα συνοικούντα μέλη/επισιτιστικά προγράμματα (παρέχεται από την υπηρεσία) 

· Πιστοποίηση θεραπευτικής/φαρμακευτικής αγωγής για ένταξη στο Κοινωνικό Φαρμακείο
· Άλλα δικαιολογητικά κατά περίπτωση (π.χ. αποφυλακιστήριο, δικαστική απόφαση, πιστοποιητικό θανάτου κ.α.)
Κοινωνικό Παντοπωλείο/Παροχή Συσσιτίου: Ηρακλείου 20, Πλατεία Μακρυγιάννη, τηλ: 2105691161
Το Κοινωνικό Φαρμακείο διανέμει φάρμακα, παραφαρμακευτικά προϊόντα, υγειονομικό υλικό και άλλα είδη απαραίτητα για την φροντίδα ασθενών σε άτομα που αποδεδειγμένα δεν μπορούν να τα προμηθευτούν και κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς θεραπεία. Το Κοινωνικό Φαρμακείο στελεχώνεται με Φαρμακοποιό και Κοινωνικό Λειτουργό. Βρίσκεται στην οδό Αθ. Διάκου 97 και Ματσούκα 
Κοινωνικό Φαρμακείο: Αθ. Διάκου 97 και Ματσούκα, τηλ: 2105696511
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Η εξυπηρέτηση από τη Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών θα γίνεται με βάση τα διαθέσιμα πλεονάσματα που προέρχονται κυρίως από χορηγίες/δωρεές. Για το λόγο αυτό καλούμε συλλογικούς φορείς, επιχειρήσεις και άτομα που επιθυμούν να συμβάλλουν στο έργο της δομής με τρόφιμα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης ή ως εθελοντές να επικοινωνήσουν μαζί μας.
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