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20 Σεπτεμβρίου 2019 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διανομή Σχολικών Ειδών σε δικαιούχους του ΤΕΒΑ/ΚΕΑ

Μετά από παρέμβαση της Δημοτικής Αρχής πραγματοποιήθηκε χθες, έκτακτα, η διανομή Σχολικών Ειδών  σε οικογένειες που είναι δικαιούχοι του Προγράμματος ΤΕΒΑ/ΚΕΑ με παιδιά ηλικίας  4-17 ετών. 

Η διανομή των σχολικών ειδών είχε προγραμματιστεί για την Παρασκευή  27 Σεπτεμβρίου μαζί με όλα τα άλλα είδη Υλικής Συνδρομής, όπως όμως επεσήμανε ο κ. Δήμαρχος σε συνάντηση εργασίας στον ΑΣΔΑ, οφείλουμε όλοι να κάνουμε ό,τι μπορούμε ώστε να αμβλύνεται η έλλειψη που νιώθουν οι συμπολίτες μας και ιδιαίτερα τα παιδιά. Με αυτό το σκεπτικό, τόνισε,  ότι τα παιδιά έπρεπε ήδη να έχουν παραλάβει έστω κι αυτές τις βασικές σχολικές προμήθειες, ώστε να μη νιώθουν μειονεκτικά έναντι των συμμαθητών τους και ζήτησε από την Κοινωνική Σύμπραξη να προηγηθεί κατ’ εξαίρεση η προμήθεια για την Αγία Βαρβάρα και τα παιδιά να παραλάβουν άμεσα ό,τι προβλέπεται από το πρόγραμμα.   

Η διανομή πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Φιλίας και Αλληλεγγύης και  περιλάμβανε μια σχολική τσάντα και ένα σετ σχολικών ειδών και γραφικής ύλης για κάθε παιδί. 

Η προγραμματισμένη διανομή για τα τρόφιμα και άλλα βασικά είδη θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου στο χώρο της ΒΙΟΧΡΩΜ. Οι δικαιούχοι θα ενημερωθούν προσωπικά με sms στο κινητό που έχουν δηλώσει στο πρόγραμμα ΚΕΑ και με ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα , στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Δήμου, σε δημοτικά κτήρια και άλλα κεντρικά σημεία της πόλης. 
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