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Προς τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους

Πρόσκληση σε ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση (Άρθρο 10 ΠΝΠ 11.3.2020)

Έχοντας υπόψη τη διάταξη του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου της 11ης Μαρτίου 2020 (ΦΕΚ Α’ 55/11.03.2020)«Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»  δυνάμει της οποίας εφαρμόζονται οι διατάξεις των δύο τελευταίων εδαφίων της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 όπως προστέθηκαν με το άρθρο 184 του Ν. 4635/2019 (ΦΕΚ 167/τ. Α’/30.10.2019) «Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις» οι οποίες ρυθμίζουν την δια περιφοράς συνεδρίαση των Συλλογικών Οργάνων κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19,
Παρακαλείσθε να λάβετε μέρος  στην 6η  συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα εξαιτίας της ανάγκης λήψης μέτρων για την προστασία από την διάδοση το κορονοϊού, που θα γίνει την ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ και ώρα 15:00, για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα δια περιφοράς :

1. Σύσταση πάγιας προκαταβολής έτους 2020, ορισμός υπολόγου και ψήφιση διάθεσης πίστωσης

2. Πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση επειγουσών πρόσκαιρων αναγκών λόγω κορονοιού.

3. Έγκριση αποφάσεων δημάρχου για κατεπείγουσες αναθέσεις προμηθειών και υπηρεσιών λόγω του κορονοϊού.

4. Έγκριση 1ης  αναμόρφωσης δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020

Για τον τρόπο ψηφοφορίας ακολουθούν αναλυτικές οδηγίες.

ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ «ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ» ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ 

Σύμφωνα με τα τελευταία εδάφια της παρ.5 του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 όπως προστέθηκαν με το άρθρο 185 του Ν.4635/2019 (ΦΕΚ 167/Α’/30.10.2019) εφόσον ανακύπτουν θέματα κατεπείγοντος χαρακτήρα, για τα οποία είναι αναγκαία η άμεση λήψη απόφασης και βάσιμα πιθανολογείται κίνδυνος εκ της αναβολής, είναι δυνατόν, ύστερα από απόφαση του Προέδρου, οι σχετικές διαδικασίες να λαμβάνουν χώρα διά περιφοράς, με τη συμμετοχή τουλάχιστον των δύο τρίτων των μελών του συλλογικού οργάνου. Οι αποφάσεις που λαμβάνονται κατά το προηγούμενο εδάφιο, ανακοινώνονται από τον πρόεδρο του συλλογικού οργάνου στην πρώτη, μετά τη λήψη της απόφασης, τακτική συνεδρίαση..

Η παρούσα ρύθμιση ισχύει τόσο κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 δυνάμει του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου της 11.03.2020 (ΦΕΚ Α' 55/11-03-2020) όσο και σε κάθε άλλη κατεπείγουσα περίπτωση. Στην περίπτωση κατεπείγοντος θέματος απαιτείται η δήλωση ψήφου του συμμετέχοντα, κατά τους ορισμούς των επομένων παραγράφων, Δημοτικού Συμβούλου και επί του κατεπείγοντος.

Για την συνεδρίαση διά περιφοράς είναι υποχρεωτική η σύνταξη έγγραφης εισήγησης για κάθε θέμα είτε εισηγητικού σημειώματος που υπογράφεται από τον εισηγητή του θέματος

Οι εισηγήσεις των θεμάτων επιδίδονται είτε με κλητήρα είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο εμπροθέσμως πριν από την συνεδρίαση του συλλογικού οργάνου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος δύναται να ζητά πληροφορίες για το περιεχόμενο κάθε εισήγησης από τον αρμόδιο υπάλληλο ή τον εισηγητή είτε τηλεφωνικά είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου έως μία ώρα πριν από την συνεδρίαση του συλλογικού οργάνου εκτός των εκτάκτων συνεδριάσεων των οργάνων. 

Από την ώρα έναρξης της συνεδρίασης η οποία  αναγράφεται υποχρεωτικά στην πρόσκληση και επί μία (1) ώρα για συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και 30 λεπτά της ώρας για τις συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ο Δημοτικός Σύμβουλος δύναται να αποστείλει άπαξ με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου α) την δήλωση συμμετοχής στη συνεδρίαση β) την ψήφο σε κάθε θέμα της ημερήσιας διάταξης.  

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο παραλαβής των δηλώσεων και των ψήφων είναι η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Τμήματος Διοίκησης του Δήμου tmdioikhshs@agiavarvara.gr
Στην περίπτωση που είναι αδύνατη η αποστολή δήλωσης και ψήφου με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είναι δυνατή η αποστολή τους με μήνυμα SMS στο κινητό τηλέφωνο του Προέδρου του Συλλογικού Οργάνου ή με φωνητικό μήνυμα στο τηλεφωνητή του κινητού τηλεφώνου του Προέδρου του Συλλογικού Οργάνου. Σε περίπτωση απουσίας του Προέδρου ισχύουν τα ανωτέρω ως προς τον Αντιπρόεδρο του του Συλλογικού Οργάνου.

Μετά το πέρας της συνεδρίασης ο Προέδρος του Συλλογικού Οργάνου με την συνδρομή του Υπαλλήλου που τηρεί τα πρακτικά συντάσσουν πρόχειρο πρακτικό στο οποίο διαπιστώνεται η απαρτία, αναγράφονται τα παρόντα και τα απόντα μέλη του Συλλογικού Οργάνου και καταγράφεται το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας σε κάθε θέμα, με την σειρά εγγραφής τους στην ημερήσια διάταξη.

Το πρόχειρο πρακτικό που συντάσσεται κατά το προηγούμενο εδάφιο, διανέμεται από τον πρόεδρο του Συλλογικού Οργάνου στα μέλη του στην πρώτη, μετά τη λήψη της απόφασης, τακτική συνεδρίαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος εάν επιθυμεί να επεξηγήσει την ψήφο του δύναται μα καταθέσει με το μήνυμα δήλωσης συμμετοχής και ψήφου συνοπτικό κείμενο έως 100 λέξεις ανά θέμα το οποίο θα συμπεριληφθεί στο τελικό (όχι στο πρόχειρο) Πρακτικό της Συνεδρίασης. Το δικαίωμα αυτό ασκείται αποκλειστικά και μόνο με την χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Το  κείμενο της προηγούμενης παραγράφου μπορεί να είναι έως 200 λέξεις ανά θέμα για τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων.

Αντιστοίχως το κείμενο απάντησης του Προέδρου του Συλλογικού Οργάνου , του Δημάρχου και του εισηγητή μπορεί να είναι έως 500 λέξεις ανά θέμα.



Αγία Βαρβάρα, 16.3.2020


Αριθμός Πρωτοκόλλου: 3392
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ


- Επικεφαλής παράταξης «ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ ΟΛΟΙ ΜΙΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ» κ. Θ.Βασιλάκο


- Επικεφαλής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Ε.Καρανάσιου


Γραφείο κ. Δημάρχου.


Προϊστάμενους Διεύθυνσης 


Προϊσταμένους Τμημάτων 


Νομικό Σύμβουλο.


Γενικό Γραμματέα Δήμου


Σωματείο Εργατών & Υπαλλήλων 
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