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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

   Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                            30/10/2020

Η κεντρική πλατεία της πόλης σημείο αναφοράς για την παρέα, το παιχνίδι, τις εκδηλώσεις, την ψυχαγωγία.
Συνεργασία δημοτικής αρχής και καταστηματαρχών.

Σε κλίμα συνεργασίας Δήμου και καταστηματαρχών, πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση από τον Δήμαρχο κ. Λάμπρο Μίχο, της πρότασης- μελέτης του δήμου για τα στέγαστρα και τις πέργκολες, ενόψει της αισθητικής και λειτουργικής αναβάθμισης της πλατείας Παναγίας Ελεούσας και τη σύνταξη και ψήφιση σχετικού κανονισμού. 

Συγκεκριμένα, σήμερα, 30 Οκτωβρίου 2020, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Συλλόγου Ποντίων «Φάρος» και με κεντρικό σύνθημα «Κεντρική Πλατεία: την προστατεύουμε την φροντίζουμε», ο Δήμαρχος παρουσίασε στους επιχειρηματίες, οι οποίοι έχουν τα καταστήματά τους στην κεντρική πλατεία της πόλης, την ολοκληρωμένη μελέτη για τη διαμόρφωση της πλατείας.

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, η πλατεία φιλοδοξεί να καταστεί το κέντρο της πόλης, αλλά και πόλος έλξης επισκεπτών από όλη την Αθήνα.

«Σεις είσθε οι συνεργάτες μας, ο πυρήνας της επιτυχίας» είπε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος απευθυνόμενος εισαγωγικά στους παρευρισκομένους και συνέχισε λέγοντας ότι για την υλοποίηση του προγράμματος, απαιτείται η συνεργασία όλων, καταστηματαρχών, πολιτών και Δημοτικής Αρχής.

«Σχεδιάζουμε το τοπόσημο της πόλης μας. Απαιτούμε να ζούμε στην πόλη μας με ποιότητα. Η κεντρική μας πλατεία θέλουμε να είναι λειτουργική, όμορφη, σημείο αναφοράς για την παρέα, το παιχνίδι, τις εκδηλώσεις, την ψυχαγωγία» είπε καθώς, στην πλατεία βρίσκονται η εκκλησία, ο σταθμός του metro και το Δημαρχείο. 

Εκφράζοντας την βούλησή του να καταστεί η πλατεία το κέντρο συνάντησης και ψυχαγωγίας, το οποίο αξίζει η Αγία Βαρβάρα, κάλεσε τους καταστηματάρχες σε συνεννόηση για σύναψη μιας «συμφωνίας κυρίων», η οποία θα έχει ως στόχο την δημιουργία και διατήρηση της ομοιομορφίας, της τάξης και της ευπρέπειας.

Ο δήμαρχος ενημέρωσε ότι ο δήμος  μέσω χρηματοδοτούμενου προγράμματος μπορεί να διαθέσει για τα πρόστεγα και τις πέργκολες το ποσό των  2000 ευρώ για κάθε κατάστημα. Το ποσό θα είναι διαθέσιμο μετά από διάστημα τουλάχιστον 2 μηνών και εφόσον ολοκληρωθούν οι αναγκαίες γραφειοκρατικές διαδικασίες. Όπως διευκρίνισε ο κ. Μίχος, σε περίπτωση που  οι ιδιοκτήτες ή μισθωτές επιχειρηματίες  επείγονται, μπορούν να εκτελέσουν το έργο με δικές τους δαπάνες, με αυστηρή εφαρμογή της μελέτης, χωρίς πιθανότητα αναζήτησης του ποσού που θα έχουν δαπανήσει. Μετά την οριστική έγκριση του διαθέσιμου ποσού  θα είναι υποχρεωτική η εφαρμογή του ενιαίου τύπου και η αποξήλωση κάθε προηγούμενης κατασκευής.  

Η μελέτη για τα πρόστεγα και τις πέργκολες θα βρίσκεται στη διάθεση των ενδιαφερομένων από την επόμενη εβδομάδα και θα δίνονται εξηγήσεις, συνδρομή και πληροφορίες από την τεχνική υπηρεσία του δήμου.

Στην συνέχεια, ο αρχιτέκτονας κος Γεωργακόπουλος, ο οποίος συνέταξε την μελέτη παρουσίασε στους συμμετέχοντες αναλυτικά το σχέδιο για την κατασκευή των εγκαταστάσεων εξωτερικού χώρου (πέργκολες, στέγαστρα, πάνελς κ.λπ.).

Πέραν πάσης αμφιβολίας, η υλοποίηση του σχεδιασμού είναι βέβαιο ότι είναι ένα μεγάλο και σημαντικό βήμα για την ανάδειξη της Αγίας Βαρβάρας στην θέση που της αξίζει. Ως μία σύγχρονη, όμορφη και λειτουργική πόλη. 

Κλείνοντας την συνάντηση ο Δήμαρχος, η διευθύντρια τεχνικών υπηρεσιών του δήμου κα Κωνσταντίνα Σέργη   και ο  μελετητής- αρχιτέκτονας κ. Γεωργακόπουλος απάντησαν σε ερωτήσεις των παρευρισκομένων.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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