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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

   Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                                 22/12/2020

ΔΕΗ - ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΟ !!! (ΕΤΣΙ ΑΠΛΑ) – ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΣΕ ΕΓΡΗΓΟΡΣΗ!!!

Δώσαμε δυναμικά και μυαλωμένα την μάχη μας, με όπλα το δίκαιο και την αλήθεια και αποσπάσαμε δημόσιες δεσμεύσεις ενεργοποίησης  του μηχανισμού υποστήριξης των συγκεκριμένων αναξιοπαθούντων δημοτών προκειμένου να επανασυνδεθεί το ρεύμα που κόπηκε, μέσα στις γιορτές, μέσα στο χειμώνα, μέσα στην πανδημία, σε περίοδο τηλεκπαίδευσης των μαθητών και σε συνθήκες πρωτοφανούς οικονομικής κρίσης και ανέχειας των συγκεκριμένων οικογενειών.

Ο δήμαρχος χαρακτηριστικά αναφέρει:

«Οι διακοπές ρεύματος έγιναν στις 9 Δεκεμβρίου. Αντιδράσαμε αμέσως, στέλνοντας αυθημερόν επιστολές στον πρωθυπουργό, στους αρμόδιους υπουργούς, στους βουλευτές και τον τύπο. Την επομένη, 10η Δεκεμβρίου έθεσα το θέμα στον υπουργό Περιβάλλοντος Κωστή Χατζηδάκη εις επήκοον του Περιφερειάρχη και των δημάρχων της Αττικής και ο υπουργός δεσμεύτηκε ότι το θέμα θα αντιμετωπισθεί! Την ίδια ημέρα συναντήθηκα με τον υπουργό αναπληρωτή εξωτερικών Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, ο οποίος ζήτησε λεπτομερή ενημέρωση και στις 11 Δεκεμβρίου με επισκέφθηκε για να πάρει περισσότερες πληροφορίες η βουλευτής του ΚΙΝΑΛ Νάντια Γιαννακοπούλου. Στο μεταξύ, εντός της 10ης Δεκεμβρίου η κοινωνική υπηρεσία είχε συντάξει εκθέσεις κοινωνικής έρευνας για να τεκμηριώσει την ορθότητα της αντίδρασής μας. 

Από την πρώτη κιόλας ημέρα που κυκλοφόρησε το δελτίο τύπου του δήμου, όλα σχεδόν τα μέσα ενημέρωσης πρόβαλαν το θέμα και στήριξαν την προσπάθεια του δήμου, δίνοντάς μου την ευκαιρία σε αναρίθμητες συνεντεύξεις να αναπτύξω τις θέσεις μας. 

Εκτός από την ενημέρωση που μου παρείχαν φίλοι δημοσιογράφοι ότι το θέμα έβαινε προς επίλυση, την Τετάρτη στις 16 Δεκεμβρίου  υπήρξαν δύο επιπλέον πιο επίσημες σχετικές  ενημερώσεις, η μία από τον Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη και η άλλη από την Νάντια Γιαννακοπούλου, η οποία με είχε ήδη ενημερώσει και για την κατάθεση επίκαιρης επερώτησής, της οποίας η συζήτηση είχε αρχικά προγραμματισθεί να συζητηθεί την Παρασκευή 18/12 και τελικά μετατέθηκε για σήμερα Τρίτη 22/12. Ανάλογη επίκαιρη επερώτηση είχε καταθέσει την επομένη κιόλας της αποκοπής ρεύματος και η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Χαρά Καφαντάρη, μνημονεύοντας τις οργισμένες επιστολές του δήμου, τις οποίες αμφότερες επερωτήσεις αναρτήσαμε αμέσως στην ιστοσελίδα του δήμου.

Στο μεταξύ είχε υπάρξει απάντηση της ΔΕΗ σε πρωτοσέλιδο άρθρο της εφημερίδας ΑΥΓΗ (φύλλο 18ης Δεκεμβρίου 2020) με την οποία απάντηση η ΔΕΗ με κυνικό τρόπο και ρατσιστικούς χαρακτηρισμούς, που άγγιζαν τα όρια του ποινικού νόμου, προσπαθούσε να δικαιολογήσει την ανάλγητη και απάνθρωπη συμπεριφορά του ΔΕΔΔΗΕ. Υπήρξε νέα σκληρή και οργισμένη αντίδραση του δήμου, την οποία συμμερίστηκαν πολιτικοί και δημοσιογράφοι από όλους τους πολιτικούς χώρους και προς τιμήν του, πρώτος και καλύτερος ο υπουργός της Κυβέρνησης Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης. 

Σήμερα Τρίτη 22/12 κατά τη συζήτηση της επερώτησης της βουλευτή του ΚΙΝΑΛ Νάντιας Γιαννακοπούλου, τοποθετήθηκε ο παριστάμενος Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Δημήτρης Οικονόμου, ο οποίος αναγνώρισε την αστοχία και την δικαιολογημένη αντίδραση και διαβεβαίωσε την ερωτώσα βουλευτή ότι σύντομα θα υπογραφεί νέα ΚΥΑ προκειμένου να αντιμετωπισθούν όλες οι περιπτώσεις των ευάλωτων οικογενειών. Τα ίδια επανέλαβε ο υπουργός και στον βουλευτή του ΜΕΡΑ 25 Κρίτωνα  Αρσένη, του οποίου ανάλογη επερώτηση συζητήθηκε αμέσως μετά».

Πρέπει να ευχαριστήσουμε όσους στήριξαν, με κάθε τρόπο,  έως εδώ, το δίκαιο αίτημά μας. 

Ευελπιστούμε ότι ο αγώνας που κάναμε θα είναι επωφελής για όλες τις απεγνωσμένες οικογένειες σε όλη την Ελλάδα, ότι θα υπάρξει μία λυσιτελής ρύθμιση με έκδοση μίας αντίστοιχης με την προηγούμενη ΚΥΑ, ότι τα κοινωνικά κριτήρια θα καλύπτουν τους πραγματικά μη έχοντες και ότι η λύση θα είναι άμεση ώστε να μην κάνουν  τα συγκεκριμένα νοικοκυριά  Χριστούγεννα χωρίς ρεύμα. 

Έως ότου τα παραπάνω συμβούν εμείς παραμένουμε με το όπλο παρά πόδα!!!
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