

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
   Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                                 15/1/2021

Ο δήμος δίπλα στους πολίτες. Υποστήριξη για την εγγραφή στην 
ΑΥΛΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ

Ενημερώνουμε τους πολίτες ότι οι κοινωνικές υπηρεσίες του δήμου μας προσφέρουν υποστήριξη και βοήθεια στην εγγραφή των πολιτών στην άυλη συνταγογράφηση.
Στην παρούσα χρονική περίοδο που αντιμετωπίζουμε την πανδημία η δράση αυτή έχει ιδιαίτερη αξία καθώς αποτελεί ακόμα ένα μέτρο που συμβάλει καθοριστικά στην προστασία της δημόσιας υγείας και στην ελαχιστοποίηση της ταλαιπωρίας των πολιτών.
Η άυλη συνταγογράφηση καταργεί τις εκτυπωμένες συνταγές φαρμάκων και τις έντυπες παραπεμπτικές εξετάσεις, οι οποίες, μετά την εγγραφή, αποστέλλονται με sms στα κινητά τηλέφωνα ή με e-mail στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των πολιτών.
 Όσοι ενδιαφέρονται να εγγραφούν στην άυλη συνταγογράφηση μπορούν να επικοινωνούν  για ραντεβού με το ΚΕΠ Υγείας του δήμου μας, Ηρακλείου 20 Πλατεία Μακρυγιάννη, στα τηλέφωνα, 2105690436 , 6906045956 .
Επίσης αιτήματα λαμβάνονται στο Α ΚΑΠΗ, τηλέφωνο 2105690075, στο Κοινωνικό Φαρμακείο και στο ΚΕΦΑ, τηλέφωνα, 2105691161 και  6906045950.
Για την εγγραφή στην άυλη συνταγογράφηση χρειάζεται ο ΑΜΚΑ, οι προσωπικοί κωδικοί taxis net και το κινητό τηλέφωνο του ενδιαφερόμενου.
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