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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

   Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                         20/5/2021
ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ!

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ

Άκρως ενδιαφέρουσα και χρήσιμη  ήταν η διαδικτυακή εκδήλωση για τους κινδύνους του διαδικτύου, την οποία διοργάνωσε ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας χθες, Τετάρτη 19 Μαΐου 2021.

Καθώς οι χρήστες του διαδικτύου αυξάνονται καθημερινά με ραγδαίους ρυθμούς, αυξάνονται, συνακολούθως, οι κίνδυνοι στους οποίους μπορεί να εκτεθεί κάποιος καθώς η ανωνυμία που διασφαλίζει η επικοινωνία μέσω του διαδικτύου, αποτελεί εύφορο έδαφος για την ανάπτυξη έκνομης δραστηριότητας και εκδήλωσης παραβατικής ή ακόμη και εγκληματικής συμπεριφοράς.

Με δεδομένα αυτά, ο Δήμαρχος κ. Λάμπρος Μίχος, ανέλαβε πρωτοβουλία για την διοργάνωση ενημερωτικής, εφ’ όλης της ύλης, εκδήλωσης προκειμένου κάτοικοι της Αγίας Βαρβάρας οι οποίοι είναι χρήστες του internet ή έχουν παιδιά σε ηλικία που χρησιμοποιούν το διαδίκτυο, να ενημερωθούν για τους κινδύνους, τις παγίδες, αλλά και για τους τρόπους αντιμετώπισής τους.

Έμπειρα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., από την Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ειδικοί επιστήμονες, παρουσίασαν και ανέπτυξαν ενδελεχώς τις πτυχές των κινδύνων (σεξουαλική εκμετάλλευση, κυβερνο-εκφοβισμό, εξαπάτηση και υποκλοπή προσωπικών δεδομένων και πληροφοριών κ.ά), στους οποίους είναι εκτεθειμένοι όσοι χρησιμοποιούν το internet ως μέσο επικοινωνίας.

Επίσης, ειδικοί επιστήμονες ανέπτυξαν τους κινδύνους εθισμού οι οποίοι εμφιλοχωρούν από την αλόγιστη και ανεξέλεγκτη χρήση και την αφελή περιήγηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (social media).

Ένα ακόμη πεδίο το οποίο αναπτύχθηκε κατά την εκδήλωση, ήταν εκείνο που αφορούσε περιπτώσεις υποκλοπής προσωπικών στοιχείων του χρήστη ή άλλες πληροφορίες με συνέπεια την οικονομική επιβάρυνση ή την κοινωνική έκθεση του.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για όλες τις πτυχές των ηλεκτρονικών παραβατικών ή εγκληματικών ενεργειών, τις οποίες παιδιά, έφηβοι, νέοι, αλλά και ενήλικες πιθανόν να εμπλακούν είτε ως αποδέκτες είτε ως δράστες.

Κοινή διαπίστωση είναι ότι μόνο σωστά και πλήρως ενημερωμένοι πολίτες μπορούν να αντιμετωπίσουν τους κινδύνους που συνεπάγονται η ανωνυμία την οποία διασφαλίζει το διαδίκτυο και η διεστραμμένη συμπεριφορά κακόβουλων χρηστών.

Αδιάψευστη απόδειξη της απόλυτης επιτυχίας της εκδήλωσης, αλλά και της ανάγκης για την υλοποίηση παρόμοιων διαλέξεων, είναι η πολύ υψηλή συμμετοχή των πολιτών, καθώς πλέον των 600 ατόμων παρακολούθησαν τις τοποθετήσεις των ομιλητών.

Με τέτοιες εκδηλώσεις οι ενδιαφερόμενοι αποκτούν την αναγκαία γνώση για να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις που προκύπτουν από την εξέλιξη της τεχνολογίας, δίχως να δαιμονοποιείται ένα πραγματικά, χρήσιμο εργαλείο όπως το διαδίκτυο και να έχουν την δυνατότητα να κινηθούν με την μεγαλύτερη, κατά το δυνατόν, ασφάλεια στις ψηφιακές λεωφόρους.
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