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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

   Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                          12/5/2021
Διαδικτυακή Εκδήλωση του δήμου Αγίας Βαρβάρας  
«Στο Διαδίκτυο δεν είναι όλα όπως φαίνονται..»
Διαδικτυακή ανοιχτή Εκδήλωση με θέμα «Στο Διαδίκτυο δεν είναι όλα όπως φαίνονται..» διοργανώνει ο δήμος Αγίας Βαρβάρας  με σκοπό την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του κοινού όλων των ηλικιών, ιδιαίτερα των μαθητών και των ατόμων μεγαλύτερης ηλικίας, για την προστασία από πιθανούς κινδύνους του διαδικτύου και στόχο την ασφαλή τους πλοήγηση.
Η Διαδικτυακή Εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 19 Μαϊου 2021, στις 7 το απόγευμα, μέσω  της διαδικτυακής πλατφόρμας zoom https://us02web.zoom.us/j/88603106858?pwd=S3pwVjFwdkZUWGRtK0lmZXNZV0lRZz09  και οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να συνδεθούν και μέσα από το facebook του δήμου https://www.facebook.com/dimosagiasvarvaras.

Ομιλητές  της εκδήλωσης θα είναι διακεκριμένοι και έμπειροι αξιωματικοί της ΕΛΑΣ, που υπηρετούν στη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και συγκεκριμένα:
· Δρ. Αιμιλία Δουκέλη, Αστυνόμος Β', Τμηματάρχης Τμήματος Στρατηγικής και Καινοτόμων Δράσεων

· Δρ. Γεώργιος Νάκος, Αστυνόμος Β΄ [ΥΓ], Ψυχολόγος της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος  και
· Χαράλαμπος Καρράς, Υπαστυνόμος Β'.

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για όλους, ενώ μέσω των Σχολικών Επιτροπών και της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής  έχουν κληθεί να παρακολουθήσουν και να συμμετέχουν με τα ερωτήματά τους, μαθητές όλων των σχολείων του δήμου και  μέλη των ΚΑΠΗ. 
Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο δήμαρχος Λάμπρος Μίχος και θα συντονίσει ο Αντιδήμαρχος Νίκος Βουρλιώτης.
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