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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                                              30/6/2021
Έναρξη λειτουργίας Δημοτικού θερινού  Κινηματογράφου «ΠΑΝΘΕΟΝ»

Το Σινέ ΠΑΝΘΕΟΝ ανοίγει την Παρασκευή 2 Ιουλίου για να ομορφύνει και να δροσίσει τις καλοκαιρινές βραδιές μας μέσα από τις δημιουργίες της 7ης Τέχνης. Ένα πρόγραμμα  με ταινίες πρώτης προβολής ελληνικού και ευρωπαϊκού κινηματογράφου περιμένει όλους τους σινεφίλ, μικρούς και μεγάλους στον υπέροχο αμφιθεατρικό του χώρο.

Η έναρξη θα γίνει την Παρασκευή, στις 9μμ,   με την παιδική ταινία «Soul» και στις 11.00 μ.μ με την προβολή της ταινίας «Κρουέλα»
Φέτος, λόγω των προβλημάτων που δημιούργησε η πανδημία και η οποία έπληξε και τα κινηματογραφικά studios και την παραγωγή ταινιών,  το έντυπο του «ΠΑΝΘΕΟΝ», που θα κυκλοφορήσει εντός των επόμενων ημερών, θα περιέχει ενδεικτικό πρόγραμμα το οποίο ενδέχεται να υποστεί αλλαγές, κάτι που θα ισχύσει σε όλους τους κινηματογράφους.

Παρ’ όλα αυτά τίποτα δεν μπορεί να μειώσει τη μαγεία του σινε-ταξιδιού μας στις απολαυστικές ιστορίες της μεγάλης οθόνης, της δικής μας μεγάλης οθόνης,  με όλα τα μέτρα υγειονομικής ασφάλειας.
Ο κινηματογράφος βρίσκεται τέρμα Δεληγιάννη και το τηλ. 210.5698855.
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