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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

   Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                                    15/7/2021
ΑΝΤΙΔΡΟΜΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ


Αγαπητοί συνδημότες

Σας ενημερώνουμε ότι μετά και την δημοσίευση στο ΦΕΚ 3027/Β της 9ης Ιουλίου 2021 έχει εφαρμογή η προτεινόμενη από την Αττικό Μετρό Α.Ε κυκλοφοριακή ρύθμιση, αντιδρόμησης  τμήματος της οδού Ανδρ. Δημητρίου   με την οποία αίρεται η επικινδυνότητα λόγω έλλειψης ορατότητας, η οποία προκαλείται από το τοιχίο προστασίας της εισόδου του Μετρό . 

Με την εφαρμοζόμενη κυκλοφοριακή ρύθμιση η οποία υλοποιήθηκε από την Αττικό Μετρό Α.Ε.  εκτάκτως σήμερα 15/7/2021, η οδός Ανδρ. Δημητρίου,  από την Ελ. Βενιζέλου  έως την Αντρέα  Καραολή  αντιδρομείται [ με φορά από την  Ελ. Βενιζέλου  προς την οδό Καραολή] με την κατάλληλη ρυθμιστική και πληροφοριακή σήμανση, για την εξάλειψη της έλλειψης ορατότητας στον κόμβο Ανδρ. Δημητρίου – Ελ. Βενιζέλου, που αφορά τα οχήματα που εισέρχονται στον κόμβο προς την Ελ. Βενιζέλου, αλλά και αυτών που κινούνται επί της Ελ. Βενιζέλου από Ιερά οδό.
Επειδή δεν είναι δυνατή η αλλαγή κατεύθυνσης και της οδού Καλαντζάκου ώστε να υπάρχει διευκόλυνση της καθόδου των οχημάτων προς την οδό Ελευθερίου Βενιζέλου, ο δήμος μας έχει δρομολογήσει τη διαδικασία τοποθέτησης φωτεινών σηματοδοτών στη διασταύρωση της  Ανδρέου Δημητρίου με την Ελευθερίου Βενιζέλου, προκειμένου να επανέλθουν οι αρχικές ρυθμίσεις αλλά οι διαδικασίες ολοκλήρωσης καθυστέρησαν λόγω της πανδημίας.

 Προς το παρόν οδός διευκόλυνσης καθόδου προς την Ελευθερίου Βενιζέλου είναι η οδός Αθανασίου Διάκου.

Ευελπιστούμε ότι η ταλαιπωρία και η δυσκολία που δημιουργείται θα είναι προσωρινή. 

                                                                                   Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                           ΛΑΜΠΡΟΣ  ΣΠ.  ΜΙΧΟΣ
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