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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                              ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                  21/1/2022 
Aπάντηση της διοίκησης του δήμου σε ανακοίνωση- καταγελία του 

Σωματείου Εργατών και Υπαλλήλων
Η πιο βρώμικη, άθλια και ανήθικη ύβρις και συκοφαντία που μπορούσε να εκτοξευθεί κατά της παρούσας δημοτικής αρχής και του προσώπου του δημάρχου είναι ότι δήθεν : « H υπευθυνότητα, η πρόνοια, η μέριμνα, η προστασία, η διαφύλαξη της υγείας των εργαζομένων, η συμπαράσταση  τους όταν τραυματίζονται εν ώρα υπηρεσίας, η βοήθεια όταν την έχουν ανάγκη και η προτεραιότητα της ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ, εξαφανίστηκαν».
Η κατηγορία εκτοξεύθηκε από το Σωματείο Εργατών και Υπαλλήλων και από τον πρόεδρο της παράταξης των 39 ψήφων ( τόσες ψήφους έλαβαν από το σύνολο των 280 εργαζομένων) και εκμεταλλεύθηκε ένα ατυχές περιστατικό, μια απροσεξία, για να στήσει μια συνωμοσία συκοφάντησης της δημοτικής αρχής, η οποία έχει δώσει δείγματα των αντιλήψεών της πολύ πριν οι συγκεκριμένοι κύριοι ανακαλύψουν την έννοια της ηθικής και της ευθύνης.

Είναι μια συντονισμένη ενέργεια με τις αθλιότητες μιας παραπαίουσας αντιπολίτευσης. Δεν πρόκειται για συνδικαλιστική πρακτική αλλά για πόλεμο πίσω από συμφέροντα προσωπικά και πολιτικά. Πόλεμο λάσπης της γνωστής στην πόλη συμμορίας λάσπης.

Για αυτή την τακτική των «εκπροσώπων» τους ας απαντήσουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι.
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