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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

   Γραφείο  Τύπου                                             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                       23/1/2022
ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα σχολεία και στον Δήμο μας δεν θα λειτουργήσουν δια ζώσης αύριο Δευτέρα και την Τρίτη με απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, με σύμφωνη γνώμη των δημάρχων Αττικής μετά από σύσκεψη,  που πριν λίγο ολοκληρώθηκε. Για την Τετάρτη θα εκδοθεί νέα ανακοίνωση μετά από επανεκτίμηση της κατάστασης. 

Με απόφαση του δημάρχου Αγίας Βαρβάρας κλειστοί θα παραμείνουν και οι βρεφονηπιακοί σταθμοί του Δήμου μας αύριο Δευτέρα και την Τρίτη. Για την Τετάρτη θα εκδοθεί εγκαίρως νέα ανακοίνωση μετά από επανεκτίμηση της κατάστασης.
Με απόφαση του δημάρχου Αγίας Βαρβάρας αναστέλλεται επίσης η λειτουργία της Ανώτερης Σχολής Δραματικής Τέχνης και όλων των δομών καλλιτεχνικής εκπαίδευσης του δήμου (Ωδείο, Σχολή χορού,  Εικαστικό Κέντρο) για αύριο Δευτέρα και την Τρίτη. Για την Τετάρτη θα εκδοθεί εγκαίρως νέα ανακοίνωση μετά από επανεκτίμηση της κατάστασης.

Επειδή θα είναι δύσκολη η αποκομιδή των απορριμμάτων και η μεταφορά τους στον ΧΥΤΑ Φυλής παρακαλούμε να μην βγάλουμε σκουπίδια το επόμενο διήμερο.

Παρακαλούμε θερμά να αποφευχθούν οι μετακινήσεις, πέραν των απολύτως αναγκαίων.

Για κάθε αναγκαία μετακίνηση για λόγους υγείας ή για άλλον έκτακτο σοβαρό λόγο μπορείτε να καλείτε τις υπηρεσίες του δήμου στον αριθμό  «15969» 
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