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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                            10/3/2022 
Απάντηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών σε συκοφαντικούς ισχυρισμούς συμβούλων της αντιπολίτευσης.
Η αντιπολίτευση που λέει όχι σε όλα και καλλιεργεί την εχθροπάθεια, είναι μια αδύναμη αντιπολίτευση παλαιάς κοπής. Η διαπίστωση γίνεται, με αφορμή τις δηλώσεις της δημοτικής συμβούλου κας Πετράκου η οποία δυστυχώς μετά μεγάλης λύπης διαπιστώνω ότι βαδίζει οριακά πλέον στο δρόμο της γραφικότητας. Η δημοτική αρχή Αγίας Βαρβάρας παραμένει σταθερά υπέρ της πολιτικής συναίνεσης στο πλευρό όποιου αναζητά πραγματικά ενημέρωση και διαφανή συνεργασία. Επιλέγουμε δε, να σταθούμε απέναντι στις εφετζίδικες προσπάθειες αποδόμησης του έργου μας, που πέφτουν με θόρυβο στο κενό, παρασύροντας και τους εμπνευστές τους. 

Δυστυχώς, δεν είναι η πρώτη φορά που αντί για αξιόπιστη κριτική, μέλος της αντιπολιτευτικής ομάδας του δήμου μας επιδόθηκε στη ρητορική της εμπάθειας. Η αγανακτισμένη ηθικολογία όμως που απευθύνεται και τρέφει ένα κοινό με την μέθοδο της κηλίδωσης του αντιπάλου, δε μπορεί να μείνει αναπάντητη. 

Θα επεσήμανα λοιπόν στην συνάδελφο ότι παρά τις κραυγές, τελικά ψήφισε θετικά στην πρόταση της δημοτικής αρχής για την αγορά των πανό.

Ακατανόητη η συμπεριφορά της όπως και εντελώς αψυχολόγητη η εν συνεχεία επίθεση κατά της μεθόδου του πλειοψηφικού τρόπου λήψης των αποφάσεων. 

Λυπούμαστε ειλικρινά που ενοχλεί το ότι ακολουθούμε τις δημοκρατικές διαδικασίες, αλλά η αλήθεια είναι ότι αν επικρατούσε η βούληση της μειοψηφίας, θα μιλούσαμε για αλλού είδους καθεστώτα! 

Tέλος, για το θέμα σχετικά με την πληρωμή δικαστικών εξόδων σε δημοτικό υπάλληλο, αυτή θα λάβει χώρα μόνον, εάν και εφόσον δικαιωθεί ο υπάλληλος, ο οποίος εξάλλου μόνος αυτός εκ των δύο υπαλλήλων αιτήθηκε συνδρομή στα δικηγορικά έξοδα.
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