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Δελτίο Τύπου

Διαδικτυακή Ημερίδα

‘’Μύθοι και Αλήθειες για τα Αντιβιοτικά και τα Εμβόλια’

Ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας σε συνεργασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, την Ελληνική Εταιρεία Χημειοθεραπείας  και τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών διοργανώνουν Διαδικτυακή Ημερίδα Εκπαίδευσης και Ευαισθητοποίησης με θέμα ‘’Μύθοι και Αλήθειες για τα Αντιβιοτικά και τα Εμβόλια’’, με την συμμετοχή των δήμων Αιγάλεω, Χαϊδαρίου, Πετρούπολης, Ιλίου και Γαλατσίου.
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στις 11 Απριλίου 2022 ώρες 17.00 με 18.30
Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών και εκπαιδευτικών στην εκπαιδευτική κοινότητα σε θέματα ορθής χρήσης των αντιβιοτικών και η εξοικείωσή τους με κατάλληλα διαμορφωμένο και εγκεκριμένο παιδαγωγικό υλικό, το e-bug που χρησιμοποιείται ήδη με επιτυχία  σε πολλές ευρωπαϊκές  χώρες, ώστε να μπορούν να μεταφέρουν κατάλληλα πληροφορίες στους μαθητές τους με στόχο την αλλαγή νοοτροπίας στη χρήση των αντιβιοτικών, στην συνέχεια θα ακολουθήσει παρουσίαση παιδικού παραμυθιού που αποτελεί πολύτιμο εργαλείο προαγωγής της υγείας.

Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν την ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή και να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους έως την Δευτέρα 11 Απριλίου 2022 στις 12.00, στον παρακάτω σύνδεσμο
https://docs.google.com/forms/d/1B08sBHux7r0GN6EWjwkyDdELXcy9MkuNQ7c6-gEhObM/viewform?edit_requested=true  
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης καθώς και το παιδικό βιβλίο «Ποιος παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη».

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο ΚΕΠ Υγείας του Δήμου στα τηλέφωνα 2105690436, 6906045956 ώρες 09.00 – 15.00.

