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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                             ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                            23/5/2022 
Συνάντηση του Δημάρχου Αγίας Βαρβάρας με αντιπροσωπεία της Δημοκρατικής Ένωσης Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας «Ομόνοια»

Τον δήμαρχο Αγίας Βαρβάρας Λάμπρο Μίχο επισκέφθηκε  ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος της Δημοκρατικής Ένωσης Εθνικής Ελληνικής Μειονότητας στην Αλβανία «ΟΜΟΝΟΙΑ» κύριοι   Βασίλης Κάγιος, Γιώργος Τζομάκας, αντίστοιχα, σήμερα 23 Μαΐου.
Ο δήμαρχος καλωσόρισε το ΔΣ του συλλόγου, δήλωσε τον ειλικρινή σεβασμό του στα δικαιώματα της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας στην Αλβανία, όπως αυτά απορρέουν από το Διεθνές Δίκαιο και δώρισε στον Πρόεδρο λάβαρο του δήμου Αγίας Βαρβάρας. 
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τον δήμαρχο για την υποδοχή, σημείωσε ότι  σκοπός της επίσκεψής του είναι η ενημέρωση της δημοτικής αρχής για τα καταγραφέντα  προβλήματα της μειονότητας της κοινότητας, που αυτή την περίοδο είναι σημαντικά και ουσιαστικά και απαιτούν την στήριξη όλων μας. 
Επιπρόσθετα, προσκάλεσε τη δημοτική αρχή και όλους του πολιτιστικούς φορείς του δήμου στην διήμερη Πολιτική και Πολιτιστική Εκδήλωση  αφιερωμένη στην Εθνική Ελληνική Μειονότητα στην Αλβανία, που θα πραγματοποιηθεί στις 28 και 29 Μαΐου 2022 στην Αθήνα, με κεντρικό θέμα ¨Ελληνισμός στην Αλβανία - εξελίξεις και προοπτική".
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