ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                         ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                             23/9/2022 
Aλλάζει το δρομολόγιο του 830.
Στον σταθμό του Κορυδαλλού θα τερματίζει  η  λεωφορειακή γραμμή 830.

Σύμφωνα με απόφαση του ΟΑΣΑ μετονομάζεται και τροποποιείται μερικώς η γραμμή λεωφορείου 830. Πλέον θα ονομάζεται «Αγία Βαρβάρα- Στ. Κορυδαλλός» καθώς το τέρμα δεν θα είναι στον Πειραιά, όπως μέχρι τώρα, αλλά στον σταθμό μετρό του Κορυδαλλού.
Ο συγκοινωνιακός σχεδιασμός του ΟΑΣΑ έλαβε υπόψιν του τα λειτουργικά στοιχεία της γραμμής 830, τους διαθέσιμους πόρους σχετικά με οδηγούς και οχήματα κι ακόμη την έναρξη λειτουργίας των τριών νέων σταθμών του μετρό «Μανιάτικα», «Πειραιάς», «Δημοτικό Θέατρο».  
Η διαδρομή της νέας λεωφορειακής γραμμής 830 διαμορφώνεται ως εξής: 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΑΦΕΤΗΡΙΑ-κυκλική Από Νέστου, αναστροφή στην μικρή πλατεία, Νέστου, αριστ. Δωδεκανήσου, δεξιά Βύρωνος, αριστ. 28ης Οκτωβρίου, αριστ. Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου, δεξιά Κρήτης, δεξιά Σαράφη, αριστ. Δεληγιάννη, αριστ. Π. Π. Γερμανού, δεξιά Υψηλάντου, αριστ. Ζωοδ. Πηγής, αριστ. Μεσολογγίου, αριστ. Κρήτης, δεξιά Π. Π. Γερμανού, αριστ. Αβέρωφ, αριστ.Λεωφ. Μεγ. Αλεξάνδρου, δεξιά Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου, Ταξιαρχών, δεξιά Λεωφ. Γρηγ. Λαμπράκη, αριστ. Αθηνάς, δεξιά Πλ. Ελευθερίας, δεξιά Διαμαντίδη, συνέχεια Δημητρακοπούλου, Χανίων, αριστ. Λεωφ. Μεγ. Αλεξάνδρου, δεξιά Αβέρωφ, λοξά δεξιά Παλ. Πατρ. Γερμανού, αριστ. Κρήτης, δεξιά Μεσολογγίου, αριστ. Αθαν. Διάκου, δεξιά Παπαδιαμάντη, δεξιά Χίου, λοξά δεξιά Σωκράτους, δεξιά Οδυσσέως, αριστ. Λυκούργου, αριστ. Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου, δεξιά 28ης Οκτωβρίου, δεξιά Βύρωνος, αριστ. Δωδεκανήσου, δεξιά Νέστου (ΑΦΕΤΗΡΙΑ).
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