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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Διενέργεια του πανηγυριού της ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 3 & 4 Δεκεμβρίου 2022


Ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας θα δέχεται αιτήσεις για τη χορήγηση αδειών σε μικροπωλητές στο πανηγύρι της Αγίας Βαρβάρας, που θα πραγματοποιηθεί στις 3 & 4 Δεκεμβρίου, μέχρι και την Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2022.

Δικαιολογητικά που συνοδεύουν την αίτηση:
1.	Βεβαίωση δραστηριοποίησης υπαίθριου εμπορίου
2.	Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (ΔΗΜΟΤΕΣ) , 
3.	Οι κάτοχοι άδειας λαϊκών αγορών καθώς και οι κάτοχοι άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου οφείλουν να συνοδεύουν την αίτηση με: α) την άδειά τους, β) πρόσφατη ταμειακή απόδειξη, γ) βεβαίωση έναρξης εργασιών από την αρμόδια Δ.Ο.Υ., δ) βεβαίωση κατάστασης επιχείρησης από την ηλεκτρονική φόρμα του Υπουργείου Οικονομικών (taxisnet), ε) φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου στ) βεβαίωση εγγραφής ασφαλιστικού φορέα και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (ΔΗΜΟΤΕΣ). 

Επιπλέον για κάθε αίτηση πρέπει να καταβληθεί παράβολο 50 ευρώ, ποσό το οποίο θα αφαιρεθεί από τα αναλογούντα τέλη που θα καταβληθούν μετά την έγκριση της συμμετοχής του αιτούντα.

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών όσοι θα λάβουν μήνυμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή με sms στο κινητό τους θα πρέπει να προσέλθουν και να καταβάλουν το αντίτιμο της θέσης έως 25/11/2022 στο Ταμείο του Δήμου ή στον τραπεζικό λογαριασμό του Δήμου στην Τράπεζα EUROBANK με ΙΒΑΝ: GR3502606330000490200203831

Οι τυχόν αδιάθετες θέσεις να διατεθούν με σειρά προτεραιότητας, σε συνεννόηση με τα σωματεία των μικροπωλητών, με την ίδια διαδικασία από 28/11/2022 έως την 02/12/2022.


                                                                                                                                                 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
κ.α.α.
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

              ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

image1.wmf

oleObject1.bin

