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Ο ΔΗΜΟΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΕΜΠΡΑΚΤΑ
 ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
Ακούει τους προβληματισμούς τους, συζητά  τα ενδιαφέροντά τους,
 τις επιλογές τους, τον επαγγελματικό προσανατολισμό  τους

Ο Επαγγελματικός Προσανατολισμός, είναι αναμφισβήτητα κάτι απολύτως αναγκαίο που έλειπε από τα σχολεία μας . Σήμερα, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Είμαστε «Όλοι Μαζί»  ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας εκπονεί δράση Συμβουλευτικής και  Επαγγελματικού Προσανατολισμού με υπεύθυνη την έγκριτη καθηγήτρια κ. Σταυρούλα Σπανέα και σκοπό τη βοήθεια και στήριξη των μαθητών/τριών που καλούνται να λάβουν σημαντικές αποφάσεις για τη ζωή τους.
Από το εγχείρημα αυτό, οι μαθητές συλλέγουν πληροφορίες, για το σύστημα εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και κάθε θέμα που σχετίζεται με την επαγγελματική κατάρτιση και την αγορά εργασίας, σχηματίζουν εικόνα για τον εαυτό τους ανακαλύπτοντας τα ταλέντα και τις δεξιότητές τους και παίρνουν εφόδια για να οργανώσουν τα βήματα για τη μετέπειτα εξέλιξή τους.
Ήδη έχουν ολοκληρωθεί ενημερώσεις στο 1ο Λύκειο και ολοκληρώνονται και ενημερώσεις των μαθητών στο 2ο Λύκειο της πόλης μας.
Σε ένα πολύ όμορφο και συνεργατικό κλίμα, τα παιδιά των σχολείων μας, συμμετείχαν ενεργά στις συζητήσεις. Μοιράστηκαν το άγχος, τους προβληματισμούς και τις προσδοκίες τους από τις Πανελλήνιες Εξετάσεις και εκδήλωσαν το ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το θέμα του επαγγελματικού προσανατολισμού, με πολλές ερωτήσεις. 
Μετά τις συναντήσεις σε επίπεδο σχολικής μονάδας θα ακολουθήσει ατομική Συμβουλευτική στον Δήμο.
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