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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
  Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου                   ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                                 12/2/2023
ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ
ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Για τα Μέλη των ΚΑΠΗ-ΚΕΦΑ
ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΊΟ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΕΤΗΡΙΑ (οδός Σιπύλου) τις ώρες 8:30, 10:00 και 12:00.
Μεταφέρει τους ηλικιωμένους μας, αποκλειστικά μέλη των Κ.Α.Π.Η, από τα ψηλά σημεία της πόλης, στα εντευκτήρια των Κ.Α.Π.Η., στο κέντρο της πόλης, για φροντίδα των τάφων συγγενών στο Γ΄νεκροταφείο.
Ανεβαίνει στα ψηλά της οδού Σιπύλου και Ψηλορείτου, συνεχίζει στα ψηλά της Δεληγιάννη, Τσακάλωφ, Ανεξαρτησίας, Υψηλάντου, Μιαούλη, Καραϊσκάκη, αποβιβάζει στη Σχολή Χορού (Φάρος Ποντίων), από όπου και επιβιβάζει στην επιστροφή και μέσω της οδού Ηρακλείου καταλήγει και αποβιβάζει στην πάνω είσοδο του Γ΄νεκροταφείου, από όπου και επιβιβάζει στην επιστροφή.
Στάσεις : Σιπύλου και Ψηλορείτου, Ειρήνης, Δόξης και Μάνης, Τέρμα Δεληγιάννη, Τσακάλωφ και Χίου, Ανεξαρτησίας (δεξιά ίσιωμα), Μιαούλη, Παπαδιαμάντη (Προφήτης Ηλίας), Ζωοδόχου Πηγής, Χειμάρας (4ο Νηπιαγωγείο), Παλαιών Πατρών Γερμανού (Τριλογία), Σχολή Χορού (Εστία Ποντίων), Ηρακλείου (ΚΕΦΑ), Ηρακλείου και Αγίου Γεωργίου (Νεκροταφείο), Μεσογείων και Μεγάλου Αλεξάνδρου.
 Η επιβίβαση θα γίνεται αποκλειστικά και μόνο με επίδειξη της κάρτας ηλικιωμένου. Το δρομολόγιο θα είναι δοκιμαστικό για μία εβδομάδα προκειμένου να επιλεγεί η βέλτιστη διαδρομή προς εξυπηρέτηση των ωφελούμενων. Το ακριβές πρόγραμμα και οι στάσεις θα ανακοινωθούν στο τέλος της επόμενης εβδομάδας.
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