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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                               26/6/2023 
Μια μοναδική γιορτή Παιδικών Σταθμών και Κλήδονα

Την Παρασκευή, 23 Ιουνίου 2023 στις 6.30 το απόγευμα μια όμορφη γιορτή των Παιδικών Σταθμών ξετυλίχτηκε στο Άλσος Μητέρας.

Με πλήθος χειροποίητων παιχνιδιών από το προσωπικό των Σταθμών, φτιαγμένα με φαντασία και μεράκι θυμίζοντας  Λούνα Πάρκ, διασκέδασαν οι μικροί επισκέπτες με φανερή την ικανοποίηση και των γονέων. Παγωτά και γλυκίσματα έκλεισαν το απολαυστικό τους  απόγευμα δίνοντας ραντεβού για την επόμενη χρονιά.

Στη συνέχεια, στις 8.30,  τη σκυτάλη πήρε το Τμήμα Παράδοσης και Λαογραφίας σε μια επίδειξη παραδοσιακών χορών και αναβίωση του εθίμου του Κλήδονα που έχει τις ρίζες του στην αρχαιότητα και συμπίπτει, 23 και 24 Ιουνίου, με το θερινό ηλιοστάσιο.

Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε να παρακολουθήσει την εκδήλωση, άλλοι να ξαναθυμηθούν τις παλιές στιγμές των παιδικών τους χρόνων κι άλλοι να μάθουν το έθιμο.

Παιδιά γυμνασίων, δημοτικών ακόμη και νηπιαγωγείων και προνήπια, μέλη των παραδοσιακών, χόρεψαν στους ρυθμούς της παράδοσης ενώ τα μεγαλύτερα πέρασαν πάνω από τη φωτιά, απολαμβάνοντας τα άλματα και προσφέροντας απολαυστικό θέαμα στους παρευρισκόμενους.

Το άναμμα της φωτιάς, το αμίλητο νερό, το μαγιάτικο στεφάνι, το πήλινο δοχείο, όλα ήταν εκεί, σε μια αναπαράσταση και αναβίωση του ξεχασμένου εθίμου που θαύμασαν και χειροκρότησαν, θερμά, όλοι.
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