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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                              7/9/2023 
Με «Δύο σταγόνες κονιάκ» ξεκίνησαν οι Γιορτές Πόλης 2023 
στην Αγία Βαρβάρα

Με μια λαμπρή μουσικοθεατρική παράσταση, τις «Δύο σταγόνες κονιάκ», ξεκίνησαν τη Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου στο ξεχωριστό Cine ΠΑΝΘΕΟΝ, οι φετινές Γιορτές Πόλης που διοργανώνει ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας με ελεύθερη είσοδο.

Με την εντυπωσιακή της ερμηνεία, η Κατερίνα Γκατζόγια παρουσιάζοντας  την διαδρομή μιας ηθοποιού από τα «μπουλούκια» στα θεατρικά σανίδια της Αθήνας, αναβίωσε όλο το κλίμα της μετεμφυλιακής Ελλάδας που προσπαθούσε να επουλώσει τα τραύματά της και να βρει τον δρόμο της στον σύγχρονο κόσμο. 

Με την καθοδήγηση της σκηνοθέτιδας της παράστασης Μαρίας Κατσιώνη και τη συνδρομή των πολύ καλών μουσικών Δημήτρη Καλογερά, Λεωνίδα Καλογερά και Νίκου Επίσκοπου, μας χάρισε μια εξαιρετική βραδιά.
Προλογίζοντας την παράσταση, ο Δήμαρχος Αγίας Βαρβάρας Λάμπρος Μίχος υπογράμμισε ότι πολιτική του Δήμου είναι να αξιοποιούνται οι ντόπιες δημιουργικές δυνάμεις της πόλης και τα καλλιτεχνικά τμήματα των δημοτικών δομών και συμπλήρωσε ότι στις Γιορτές Πόλης καλούνται και λίγα, επιλεγμένα, μεγάλα σχήματα, γιατί πρέπει οι Δημότες να απολαμβάνουν δωρεάν καλές παραστάσεις και αξιόλογες συναυλίες. Ο κ. Μίχος αναφέρθηκε πολύ επαινετικά στους καλλιτέχνες που συμμετείχαν στην παράσταση, μιας και εκτός από την αναμφισβήτητη καλλιτεχνική αξία τους είναι και «παιδιά» της Αγίας Βαρβάρας.
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