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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπου
                                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                            3 / 10 /2023 
Με μια ξεχωριστή βραδιά παραδοσιακών χορών
ολοκληρώθηκαν οι Γιορτές Πόλης 2023

Ολοκληρώθηκαν χτες με παραδοσιακά τραγούδια και χορούς  από τις  χορευτικές ομάδες του Σχολείου Παράδοσης και Λαογραφίας του Δήμου Αγίας Βαρβάρας οι ιδιαίτερα επιτυχημένες Γιορτές Πόλης 2023 που οργάνωσε ο Δήμος.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, που όλες είχαν ελεύθερη είσοδο, έγιναν 11 θεατρικές και μουσικοθεατρικές παραστάσεις και συναυλίες που κάλυψαν ένα ευρύ φάσμα παραδοσιακών και σύγχρονων πολιτιστικών δράσεων.

Στη σημασία που έχει η μύηση στη λαϊκή παράδοση και στην εντυπωσιακή παρουσία των μικρών παιδιών στάθηκε χτες  ο δήμαρχος Λάμπρος Μίχος στον σύντομο χαιρε τισμό του. Όπως είπε «Χαίρομαι ιδιαίτερα που βλέπω τόσα μικρά παιδιά. Γιατί όπως λέγαμε εδώ σε αυτόν τον χώρο πριν από τέσσερα χρόνια την ημέρα που ορκιστήκαμε, βασική προτεραιότητά μας είναι τα παιδιά. Και χαίρομαι που τα βλέπω σε αυτόν τον στίβο πολιτισμού και υγιούς ανταγωνισμού, να βουτάνε στην παράδοση, να μυούνται σε αυτή τη συγχρονική διαδικασία μαζί με τους μεγάλους. Γιατί η παράδοση είναι χρώμα, τραγούδι, στίχοι, κοσμήματα, φορεσιές, είναι χορευτές, είναι μια επιστήμη που εδώ τη σπουδάζουμε μαζί με τον εξαιρετικό δάσκαλο τον Ηλία Υφαντίδη».  
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