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Αγία Βαρβάρα, 03.07.2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων-ΕΣΕΚΚ Δήμου Αγίας Βαρβάρας»

Σας ενημερώνουμε ότι ο  Δήμος Αγίας Βαρβάρας εντάχθηκε στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα  «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» έτους 2021 και συγκεκριμένα στη Δράση «Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.» του ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ.

Το Επιχειρησιακό Σχέδιο για την εξασφάλιση των Κοινόχρηστων και Κοινωφελών χώρων έχει ως στόχο να συμβάλει στην ολοκλήρωση της εφαρμογής του σχεδίου πόλης, μέσω της απόκτησης των χαρακτηρισμένων κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων και προσανατολίζεται στην καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης για τους παραπάνω χώρους για τους οποίους δεν έχει συντελεστεί απαλλοτρίωση.

Σε πρώτη φάση, πραγματοποιήθηκε καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης των χαρακτηρισμένων χώρων για τους οποίους δεν έχει συντελεστεί απαλλοτρίωση. Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. Οικ.ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/57771/774/14-6-2021 Εγκυκλίου Τεχνικών Οδηγιών και της τροποποίησής της, στα Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. καταγράφονται όλοι οι κοινόχρηστοι και κοινωφελείς χώροι που προβλέπονται στο ρυμοτομικό σχέδιο ενός Δήμου, είτε έχουν ήδη αποκτηθεί, είτε η απαλλοτρίωσή τους δεν έχει συντελεστεί για οποιοδήποτε λόγο. 

Εν συνεχεία, οι χώροι αυτοί κατηγοριοποιούνται, ομαδοποιούνται και γίνεται ιεράρχηση των ενεργειών με βάση την αναγκαιότητα απόκτησης του κάθε χώρου. 

Με την έγκριση του Επιχειρησιακού Σχεδίου διευκολύνεται η ολοκλήρωση του σχεδίου πόλης και δίνεται πλέον η δυνατότητα στον δήμο να εξασφαλίσει την ιδιοκτησία δημόσιων χώρων και στη συνέχεια να τα αξιοποιήσει, ώστε να τα αποδώσει στους πολίτες.

Η εκπόνηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου για την εξασφάλιση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων χρηματοδοτήθηκε εξ ολοκλήρου από το Πράσινο Ταμείο.
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