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     Γραφείο Τύπoυ
                                                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                           26/10/2024
Ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας γιόρτασε την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 και τίμησε με βαθειά συγκίνηση τους εκτελεσθέντες συμπολίτες μας από τους Ναζί το 1944.
“Σύρε και θέλω νικητής
Παιδί μου να γυρίσεις
Για τη γλυκιά τη λευτεριά
Το αίμα σου να χύσεις”.

Μέσα σε πλήθος κόσμου, λαμπρό καιρό και έκδηλη συγκίνηση, ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας, γιόρτασε χθες την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, ενώ μετά το πέρας της παρέλασης τίμησε στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου τους εκτελεσθέντες συμπολίτες μας από τους Ναζί το 1944.
Η μεγάλη εθνική μας εορτή ξεκίνησε με την καθιερωμένη δοξολογία στον Ιερό Ναό της Παναγίας Ελεούσας, με την παρουσία σύσσωμης της δημοτικής αρχής της πόλης μας, υπό  τον δήμαρχο μας Λάμπρο Μίχο, τους αντιδημάρχους και δημοτικούς συμβούλους. Στη δοξολογία παρευρέθηκαν αντιπροσωπείες των εθνικοτοπικών μας συλλόγων και του συνόλου των σχολείων της πόλης μας, καθώς και εκπρόσωποι των αρχών της πόλης μας.
Ακολούθησε η κατάθεση των στεφάνων στο χώρο του μνημείου επί της πλατείας Θεόδωρου Κολοκοτρώνη και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Βασίλης Βόσσος εκφώνησε τον πανηγυρικό της ημέρας, κατά τον οποίο είπε μεταξύ άλλων:
“H Αγία Βαρβάρα, η πόλη μας, μετράει τα δικά της θύματα. Άντρες που εκτελέστηκαν στις 29 Σεπτεμβρίου 1944  και τους τιμάμε κάθε χρόνο, 29 Σεπτέμβρη, με κατάθεση στεφάνου στο μνημείο που έχει ανεγερθεί προς τιμήν τους στο σημείο εκτέλεσής τους, Δούσμανη και Σαράφη.
Ήταν οι: Καρύδης Νικόλαος, ετών 29,  Μητσάκος Αντώνιος ετών 42,  Μπέσης Γεώργιος ετών 63,  Μπέσης Μιχαήλ ετών 29, Μπέσης Σωτήριος ετών 16, Πλατής Παντελής ετών 16. 
Σήμερα μάλιστα ο Δήμος τους τιμά στο πρόσωπο των απογόνων τους σε ιδιαίτερη εκδήλωση  στο Δημαρχείο, αμέσως μετά την παρέλαση. 
Σ’ αυτόν τον πόλεμο της σύγχρονης ιστορίας μας η Ελλάδα αναμετρήθηκε με όλο τον πολιτισμένο κόσμο είτε ως σύμμαχος είτε ως αντίπαλος και έδειξε το μεγαλείο της. Όμως! Πάντα το «ΟΧΙ»  θα συνιστά την προμετωπίδα του φρονήματος του έθνους και του λαού μας. Είναι το «ΟΧΙ» απέναντι σε οποιονδήποτε επιβουλεύεται τα σύνορά μας, την εδαφική μας κυριαρχία και ακεραιότητα. 
Eίναι η σταθερή απόφαση των Ελλήνων να ζήσουν ή να πεθάνουν ελεύθεροι και να υπερασπιστούν τα ελληνικά χώματα.
Ένα «ΟΧΙ», το οποίο μετουσιώνεται   ταυτόχρονα σ’ ένα μεγάλο «ΝΑΙ» για την Ειρήνη, τη Δημοκρατία, τη Δικαιοσύνη, τα θεμελιώδη δικαιώματα του ανθρώπου. 
Το «ΟΧΙ» του ‘40 αποτελεί την κορωνίδα και τη σφραγίδα της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.”
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η παρέλαση, στην οποία συμμετείχαν η Φιλαρμονική του Δήμου μας, το τμήμα Παραδοσιακών Χορών του Σχολείου Παράδοσης και Λαογραφίας του δήμου,  εθνικοτοπικοί και αθλητικοί σύλλογοι, καθώς και το σύνολο των σχολείων μας, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
Μετά το τέλος της παρέλασης στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου, σε μια ιδιαίτερα φορτισμένη συγκινησιακά εκδήλωση, ο δήμος Αγίας Βαρβάρας τίμησε τους 6 συμπολίτες μας, που εκτέλεσαν οι Ναζί την 29η Σεπτεμβρίου 1944.  
Καρύδης Νικόλαος, ετών 29, Μητσάκος Αντώνιος ετών 42, Μπέσης Γεώργιος ετών 63, Μπέσης Μιχαήλ ετών 29, Μπέσης Σωτήριος ετών 16, Πλατής Παντελής ετών 16.
Ενώ ο γερμανικός στρατός ετοιμαζόταν να αποχωρήσει από την Ελλάδα ένα τμήμα ναζιστικού τάγματος έφτασε στην αραιοκατοικημένη τότε Αγία Βαρβάρα. Εκεί οι Γερμανοί, σε συνεργασία με τους ταγματασφαλίτες,  εκτέλεσαν έξι συμπολίτες μας: τους πέντε στο ρέμα της σημερινής Δούσμανη και Σαράφη και τον έκτο στον ομώνυμο δρόμο της οδού Π. Πλατή.
Ο Λάμπρος Μίχος εμφανώς συγκινημένος τόνισε, “Φέτος που συμπληρώνονται 80 χρόνια από τον μαρτυρικό θάνατο των ηρώων μας ο Δήμος τιμά τους ήρωες μας στο πρόσωπο των απογόνων τους”. Ο δήμαρχος παρουσίασε στοιχεία από έρευνες που έκανε τα τελευταία τρία χρόνια, τα οποία ως είπε θα εμπλουτίζονται κάθε χρόνο και που “ρίχνουν φως” στη σκοτεινή εκείνη περίοδο και στην εκτέλεση των συμπολιτών μας, στοιχεία που δόθηκαν μάλιστα στους απογόνους των «6», οι οποίοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωση και παρέλαβαν τιμητικές πλακέτες από τον δήμαρχο.
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