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     Γραφείο Τύπoυ
                                                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                           26/10/2024
Με Verdi, παραδοσιακούς ύμνους και τραγούδια, Χατζιδάκι και Βαμβακάρη από το Δημοτικό μας Ωδείο, ολοκληρώθηκαν οι Γιορτές Πόλης 2024.
Οι φετινές Γιορτές Πόλης, που “σημαδεύτηκαν” με τον εορτασμό των 75 ετών από την ίδρυση του Δήμου Αγίας Βαρβάρας, ολοκληρώθηκαν τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου στο Κινηματοθέατρο “Γιάννης Ρίτσος”, με μία παράσταση-μουσική πανδαισία από τους σπουδαστές του Δημοτικού μας Ωδείου, υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του Σταμάτη Μπερή. 
Στο κατάμεστο “Γιάννης Ρίτσος”, ακούστηκαν αποσπάσματα από τις Όπερες Verdi και Don Pasquale Gounot, ερμηνευμένα από το Μεταπτυχιακό Τμήμα Όπερας του Δημοτικού μας Ωδείου. Απο τη Βυζαντινή Χορωδία του Ωδείου μας, ακούστηκαν ύμνοι των Αρβανίτη, Καλογήρου, παραδοσιακοί ύμνοι και τραγούδια και το απολυτίκιο της Αγίας Βαρβάρας. Στο τελευταίο μέρος της παράστασης, η Santa Barbara Orchestra, ερμήνευσε τραγούδια των Χατζιδάκι, Βαμβακάρη, δημοτικά, ενώ με τη συμμετοχή του κόσμου και της Βυζαντινής Χορωδίας, έκλεισαν τη βραδιά τραγουδώντας την “Ξαστεριά”.
Οι Γιορτές Πόλης 2024 χαρακτηρίστηκαν από τη πολυσυλλεκτικότητα των εκδηλώσεων και τη μαζική συμμετοχή του κόσμου της πόλης μας και όχι μόνο, ικανοποιώντας όλες τις προτιμήσεις. Ακούσαμε παραδοσιακά τραγούδια της Κάτω Ιταλίας, παραδοσιακή τσιγγάνικη κι ελληνική μουσική, απολαύσαμε τον μοναδικό Πάνο Μουζουράκη, παρακολουθήσαμε πανόραμα παραδοσιακών χορών από το Σχολείο Παράδοσης και Λαογραφίας του Δήμου μας και από τους τοπικούς μας πολιτιστικούς συλλόγους, είδαμε εξαιρετικές θεατρικές παραστάσεις και τη σπουδαία μουσική παράσταση του δημοτικού μας ωδείου , συγκινηθήκαμε με δύο παρουσιάσεις βιβλίων και έργων λογοτεχνών, αναπολήσαμε συναισθήματα και θυμηθήκαμε κλασικές ροκ μουσικές στην έκθεση μοτοσυκλέτας. Ο καιρός δε στάθηκε αρωγός μας στην πολυαναμενόμενη συναυλία των Nivo-Going Through-Γ.Αλκαίου, που ματαιώθηκε, με την υπόσχεση όμως να τους απολαύσουμε στο άμεσο μέλλον.
Ο Δήμαρχος μας Λάμπρος Μίχος, στο εισαγωγικό του σημείωμα για τις Γιορτές Πόλης 2024, τάχθηκε στο πλευρό “του απλού, του αναγκαίου, του αληθινού” χαρακτήρα των εκδηλώσεων, οικοδομημένες πάνω στα μέτρα του ανθρώπου, δίχως μεγαλεπήβολα σχέδια, όπως αρμόζει στο περιβάλλον, στον πολιτισμό, στις υποδομές”. Μας υποσχέθηκε ότι θα  παρακολουθήσουμε εξαιρετικές εκδηλώσεις, θα στήσουμε χορό, αισιόδοξοι για το μέλλον της πόλης μας, του  οποίου είμαστε και θα είμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, αρωγοί και εκφραστές.
ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΤΥΧΑΜΕ!! 
Ας κρατήσουν οι χοροί!Ραντεβού στις Γιορτές Πόλης 2025!!
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