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ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΤΟΥ ΕΚΑΒ ΣΕ 24ΩΡΗ ΒΑΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, κινητή μονάδα συγκεκριμένα, με πλήρη εξοπλισμό, ιατρούς και διασώστες, θα σταθμεύει μόνιμα, σε 24ωρη βάση στην Αγία Βαρβάρα, στην Πλατεία Μακρυγιάννη, όπου θα βρίσκεται και ο σταθμός, τον οποίο έφτιαξε και εξόπλισε ο δήμος για να αναπαύεται το προσωπικό, όταν δε θα βρίσκεται σε αποστολή το ασθενοφόρο.
Χθες έγιναν τα εγκαίνια του σταθμού και ο αγιασμός του ασθενοφόρου με την παρουσία του Προέδρου του ΕΚΑΒ, κ.Παπαευσταθίου, ο οποίος επέδωσε τιμητική πλακέτα στον Δήμαρχο “για την ευγενική προσφορά και έμπρακτη υποστήριξη του προς το ΕΚΑΒ”.

Ο Δήμαρχος επισήμανε τη σημαντικότητα της μόνιμης παρουσίας πλέον ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ στην Αγία Βαρβάρα, που θα αποτελεί “ασφάλεια ζωής” για την περιοχή μας, όπως χαρακτηριστικά είπε ο Λάμπρος Μίχος.

[bookmark: _PictureBullets]Ο κ.Παπαευσταθίου ευχαρίστησε το Δήμαρχο, τον Γενικό Γραμματέα και τις υπηρεσίες του Δήμου, που συνέβαλαν, ώστε “η δραστηριοποίηση του ΕΚΑΒ στην Αγία Βαρβάρα, να έχει έναν αξιοπρεπή χώρο στέγασης, όπου οι διασώστες και οι γιατροί θα παίρνουν δύναμη, για να βρίσκονται πάντοτε δίπλα σας”, όπως ανέφερε.
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