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Μερική
ΜΕΡΙΚΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΩΝ  ΓΡΑΜΜΩΝ  830, 837, 892, 891 ΛΟΓΩ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΓΊΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΣΤΙΣ  3 , 4 ΚΑΙ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Σας ενημερώνουμε ότι η οδός Ελευθερίου Βενιζέλου στις 3 , 4 και 5 Δεκεμβρίου 2024 από την  Ιερά Οδό έως Μεγάλου Αλεξάνδρου θα παραμείνει κλειστή για τα τροχοφόρα οχήματα λόγω  εορτασμού  της Αγίας Βαρβάρας και δεν θα διέρχονται λεωφορεία από τις 12 τα μεσάνυχτα στις 2 Δεκεμβρίου έως 12 το μεσημέρι στις 5 Δεκεμβρίου. Για το διάστημα αυτό προκειμένου να εξυπηρετηθεί το επιβατικό κοινό, θα τροποποιηθούν μερικώς  οι διαδρομές των λεωφορειακών γραμμών  830 (Πειραιάς – Αγία Βαρβάρα), 837 (Αγία Βαρβάρα – ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΤΡΟ Αγίας Μαρίνας), 891( Αγία Βαρβάρα – Σταθμός Αττικής), 892 (Αγία Βαρβάρα – Άγιοι Ανάργυροι). 

Συγκεκριμένα θα γίνουν οι παρακάτω αλλαγές:

· Λεωφορειακή γραμμή 830 - διαδρομή από και προς Πειραιά (κυκλική)
Από Νέστου, δεξιά Μ. Αλέξανδρου, δεξιά Αβέρωφ, συνέχεια Παλαιών Πατρών Γερμανού, αριστερά Κρήτης, δεξιά Μεσολογγίου, αριστερά Αθανασίου Διάκου, δεξιά Παπαδιαμάντη, δεξιά Χίου, δεξιά Σωκράτους, δεξιά Παλαιών Πολεμιστών, αριστερά Αβέρωφ, συνέχεια Μεγ.Αλεξάνδρου, δεξιά Ελευθερίου Βενιζέλου, συνέχεια κανονικά.


· Λεωφορειακή γραμμή 892 διαδρομή προς Άγιους Ανάργυρους
Από Νέστου, αριστερά Λεωφόρου Μεγάλου Αλεξάνδρου, αριστερά Ιερά Οδός, συνέχεια κανονικά.

· Λεωφορειακή γραμμή 837 - διαδρομή  από Αγία Βαρβάρα προς σταθμό Μετρό Αγίας Μαρίνας
Από Παπαδιαμάντη (Προσωρινή Αφετηρία), δεξιά Χίου, δεξιά Σωκράτους, δεξιά Παλαιών Πολεμιστών, αριστερά Αβέρωφ, συνέχεια Μεγάλου Αλεξάνδρου, αριστερά Ιερά Οδός, αριστερά Αγίας Μαρίνας, συνέχεια κανονικά.

· Λεωφορειακή γραμμή 837 - διαδρομή  από σταθμό Μετρό Αγίας Μαρίνας προς Αγίας Βαρβάρα
Από Αγίας Μαρίνας, αριστερά Νέστου, δεξιά Μεγάλου Αλεξάνδρου, δεξιά Αβέρωφ, συνέχεια Παλαιών Πατρών Γερμανού, αριστερά Κρήτης, δεξιά Μεσολογγίου, αριστερά Αθανασίου Διάκου, δεξιά Παπαδιαμάντη (προσωρινό τέρμα).

· Λεωφορειακή γραμμή 891 -  διαδρομή προς σταθμό  Αττικής
Από Νέστου, αριστερά Μεγ. Αλεξάνδρου, δεξιά Ιερά Οδός, αριστερά Θηβών και συνέχεια κανονικά.
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