

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
  Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου                   ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                                 4/11/2024

Ενημερωτική ομιλία με Θέμα:
«Γνώση και προετοιμασία για τον μητρικό θηλασμό»


Ο μητρικός θηλασμός είναι η φυσική συνέχεια της εγκυμοσύνης-τοκετού και ο φυσιολογικός τρόπος για να δώσουμε τροφή και φροντίδα σε ένα νεογέννητο. Κάθε μωρό που γεννιέται έχει την έμφυτη τάση να θηλάσει και αναζητά το στήθος της μητέρας του. Το μητρικό γάλα είναι ο φυσιολογικός τρόπος διατροφής του βρέφους και αποτελεί την πλέον ιδανική τροφή, καθώς περιέχει στη σωστή αναλογία πρωτεΐνες, βιταμίνες, ορμόνες, αντισώματα και άλλα πολύτιμα διατροφικά στοιχεία.
Για αυτό το τόσο σημαντικό και ενδιαφέρον θέμα, ο δήμος μας, προκειμένου  να ευαισθητοποιήσει τους πολίτες, στο πλαίσιο των προγραμμάτων πρόληψης και προαγωγής υγείας που υλοποιεί, έχει προγραμματίσει ομιλία με θέμα: «Γνώση και προετοιμασία για τον μητρικό θηλασμό». Η ενημέρωση αφορά όλο τον πληθυσμό, αλλά περισσότερο νέες ή υποψήφιες νέες μητέρες καθώς επίσης και τις γιαγιάδες που μπορούν να μεταφέρουν την γνώση στις κόρες ή τις εγγονές τους.
Η ομιλία θα λάβει χώρα την  Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2024, στις 11 το πρωί, στο Α ΚΑΠΗ του δήμου μας, στην οδό Καλαντζάκου αρ. 7, με ομιλήτρια την κα Νεκταρία Κιαχοπούλου, Μαία Msc του Γ.Ν.Δ.Α. «Η Αγία Βαρβάρα».
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο ΚΕΠ Υγείας του δήμου μας, Ηρακλείου 20, τηλέφωνο: 2105690436. Αρμόδιο πρόσωπο επικοινωνίας, Δημήτρης Ανδρούτσος, Επισκέπτης Υγείας.
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