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ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ, ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΤΙΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΑΤΩΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ.

Εξαιρετικές εμφανίσεις  πραγματοποίησαν πρόσφατα, ομάδες  εφήβων και ενηλίκων  των τμημάτων παραδοσιακού χορού του Δήμου Αγίας Βαρβάρας.
Συγκεκριμένα, στην Αρτέμιδα, πραγματοποιήθηκε η  1η Συνάντηση Παιδικών και Νεανικών Συγκροτημάτων Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών, που διοργάνωσε ο σύλλογος Χοροδιδάγματα, όπου  εφηβική ομάδα με την καθοδήγηση της κ. Καμολίκη Μαρίας , παρουσίασε  χορούς από την Δυτική Θράκη και τον Έβρο αποσπώντας ένθερμα χειροκροτήματα. 
«Οδηγήστε τα παιδιά στη γνώση της παράδοσής μας !Δώστε στα παιδιά την ευκαιρία να εκδηλώσουν τη ζωντάνια τους,  να νιώσουν τη χαρά της δημιουργικής έκφρασης, να τραγουδήσουν, να χορέψουν, να  κινηθούν, να αποκτήσουν σχέση με τη λαϊκή μας παράδοση, να μάθουν με σεβασμό το χθες, το παρελθόν και την ιστορία μας, τα ήθη και τα έθιμα μας», ήταν το μήνυμα /χαιρετισμός του δήμαρχου Αγίας Βαρβάρας Λάμπρου Μίχου σε αυτήν την εκδήλωση.
Επίσης, χορευτικές ομάδες εφήβων και ενηλίκων συμμετείχαν στο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ που διοργάνωσε ο  Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων & ο διεθνής οργανισμός International Action Art που πραγματοποιήθηκε στην Νίκαια .
Η πολυπληθής  εφηβική ομάδα παρουσίασε νησιώτικους και λαϊκούς χορούς με την καθοδήγηση του κ. Περιστέρη Παναγιώτη , ενώ η χορευτική ομάδα ενηλίκων , με την καθοδήγηση της κ. Καμολίκη Μαρίας παρουσίασε ένα χορευτικό πρόγραμμα αφιερωμένο στις αλησμόνητες πατρίδες της Ανατολικής Ρωμυλίας, Βόρειας και Ανατολικής Θράκης .
[bookmark: _PictureBullets]Τόσο οι  μικροί όσο και οι μεγαλύτεροι χορευτές του δήμου Αγίας Βαρβάρας,  χειροκροτήθηκαν θερμά , αποσπώντας θετικά σχόλια.
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