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                     ΜΕΡΙΚΗ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ  ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ        
                     837 ΛΟΓΩ  ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  


Σας ενημερώνουμε ότι στην οδό Στ. Σαράφη 73  στις 27 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθούν οικοδομικές εργασίες επί του οδοστρώματος και τμήμα της οδού θα παραμείνει κλειστό για τα τροχοφόρα οχήματα. 
 Προκειμένου να εξυπηρετηθεί το επιβατικό κοινό, θα τροποποιηθεί  μερικώς  η διαδρομή της λεωφορειακής γραμμής  837  στις  27/12/2024 από 07:00 έως  17:00.

Συγκεκριμένα :

Λεωφορειακή Γραμμή 837 - διαδρομή από Αγία Βαρβάρα προς σταθμό Μετρό Αγίας Μαρίνας
Από Παλαιών Πατρών Γερμανού, δεξιά Υψηλάντου, αριστ. Ζωοδόχου Πηγής, αριστ. Μεσολογγίου, αριστ. Κρήτης, δεξιά Παλαιών Πατρών Γερμανού, αριστ. Αβέρωφ, αριστ. Λεωφ.Μεγ. Αλεξάνδρου, ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΛΕΩΦ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΠΡΟΣ ΙΕΡΑ ΟΔΟ, ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ: δεξιά Ιερά Οδός, δεξιά Αγ. Μαρίνας, αριστ. Κυπαρισσίας, αριστ. Ψαρών, αριστ. Ιερά Οδό, αριστ. Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου, δεξιά Κρήτης, δεξιά Στ. Σαράφη, αριστ. Κύπρου, αριστ. Οδυσσέως, Παλαιών Πολεμιστών, δεξιά Παλαιών Πατρών Γερμανού, αριστ. Κρήτης, δεξιά Μεσολογγίου, αριστ. Αθ. Διάκου, δεξιά Παπαδιαμάντη, δεξιά Χίου, δεξιά Παλαιών Πατρών Γερμανού (ΑΦΕΤΗΡΙΑ).
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