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ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
     Γραφείο Τύπoυ
                                                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                   7/3/2025 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Την Τετάρτη 5 Μαρτίου 2025 και ώρα 18.30, ο Δήμος διοργάνωσε εκδήλωση για τα Πειραματικά σχολεία στο κινηματοθέατρο «Γιάννης Ρίτσος» 

Στόχος  ήταν η ενημέρωση των ενδιαφερόμενων γονέων, αυτών που τα παιδιά τους θα μπουν στην εισαγωγική τάξη του 3ου Πειραματικού Γυμνασίου και 2ου Πειραματικού ΓΕΛ, για τον τρόπο λειτουργίας των Πειραματικών, τον σκοπό ίδρυσής τους και κυρίως τους  εκπαιδευτικούς τους στόχους.

Ομιλητές ήταν ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής κ. Αθανάσιος Νικολόπουλος, η κα Παπατσίμπα Λαμπρινή, Διευθύντρια του Αυτοτελούς Γραφείου  Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων του ΥΠΑΙΘΑ και ο Πανεπιστημιακός, καθηγητής του Πολυτεχνείου κ. Νεκτάριος Κοζύρης, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων. 

 Την εκδήλωση άνοιξε η Αντιδήμαρχος Παιδείας κα Αλεξάνδρα Φέγγη ενώ τη συζήτηση  συντόνισε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βασίλης Βόσσος.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα στελέχη του Υπουργείου Παιδείας παρουσίασαν μια σαφή και ολοκληρωμένη εικόνα της λειτουργίας των Πειραματικών Σχολείων, τόσο σε διοικητικό όσο και σε εκπαιδευτικό επίπεδο. Αναφέρθηκαν αναλυτικά στις διαφοροποιήσεις που υπάρχουν μεταξύ των Πειραματικών και των τυπικών σχολείων, στον τρόπο εισαγωγής των μαθητών καθώς και στα σημαντικά οφέλη που προκύπτουν από τη φοίτηση σε αυτά τα σχολεία. Αυτά τα οφέλη περιλαμβάνουν την εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας, τη λειτουργία ομίλων δημιουργικότητας και την εστίαση στην καλλιέργεια των δεξιοτήτων των μαθητών. Επιπλέον, επισημάνθηκε η θετική επιρροή που ασκείται στα υπόλοιπα τυπικά σχολεία της περιοχής, τόσο στους μαθητές όσο και στους εκπαιδευτικούς, μέσω της διάχυσης των δράσεων και πρακτικών του Πειραματικού Σχολείου.

Οι παρευρισκόμενοι γονείς είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν σχετικές ερωτήσεις, οι οποίες απαντήθηκαν με σαφήνεια και υπευθυνότητα από τους αρμόδιους ομιλητές.
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