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CINE ΠΑΝΘΕΟΝ…ΚΑΙ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΕΡΓΙΑΝΑΜΕ ΚΟΝΤΡΑ ΣΕ ΧΙΛΙΟΥΣ ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ!

Χθες βράδυ, το CINE ΠΑΝΘΕΟΝ, ο δικός μας “παράδεισος”, το κατάφυτο  “πολιτισμικό καταφύγιο” της πόλης μας, άνοιξε και πάλι τα φτερά του! Ξανά μαζί λοιπόν, σε ένα ξεκίνημα, στο οποίο παραυρέθηκε πλήθος κόσμου, να ακούσει την Ορχήστρα κιθαριστών υπό την καθοδήγηση του Αλέξανδρου Παπαρίζου και τη Σχολή σύγχρονου τραγουδιού του δημοτικού μας ωδείου σε ένα πρόγραμμα, που επιμελήθηκε ο Διόνυσος Αποστολόπουλος και να παρακολουθήσει ακολούθως την εμβληματική ταινία του Τζουζέπε Τορνατόρε “CINEMA Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ”. 

Μάρκο Βαμβακάρη, Βασίλη Τσιτσάνη, Μάνο Χατζιδάκι, παραδοσιακά τραγούδια ακουσαμε από την Ορχήστρα Κιθαριστών, ενώ η Σχολή σύγχρονου τραγουδιού του δημοτικού μας ωδείου απέδωσε με πολύ κέφι επιλεγμένες επιτυχίες της σύγχρονης και όχι μόνο δισκογραφίας. Το κοινό χειροκρότησε ενθέρμως και τον “Τσάμικο” και τον “Κεμάλ”, αλλά και τη “Φραγκοσυριανή, τα “Ζηλιάρικα μάτια” και “Τα σαράντα παληκάρια”,  που απέδωσαν οι 15 κιθάρες της ορχήστρας, όπως και το “Λάμπω”, τον “Τρόπο”, το “Με στέλνεις” και άλλες επιτυχίες, που ερμήνευσε η σύγχρονη σχολή τραγουδιού του ωδείου μας!

Ο δήμαρχος μας Λάμπρος Μίχος, στον χαιρετισμό του, καλωσόρισε το ξεκίνημα του “ειδυλλιακού cine Πάνθεον”, κάνοντας μια ιστορική αναδρομή στη λειτουργία του από το 1999 έως σήμερα και τις ξεχωριστές εκδηλώσεις, που έχουν φιλοξενηθεί στο χώρο του, όπως το αξέχαστο αφιέρωμα στους μεγάλους ‘Έλληνες σκηνοθέτες από το 1960 έως και το 2000, με την παρουσία του Νίκου Κούνδουρου, του Θόδωρου Αγγελόπουλου και άλλων. Ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους, που προσήλθαν ακόμα κι από άλλες περιοχές εκτός της πόλης μας, να παρακολουθήσουν το ξεκίνημα κι ετούτου του “κινηματογραφικού καλοκαιριού” με προβολές ταινιών Α’ προβολής, τονίζοντας ότι θα ξεκινήσει για πρώτη φορά και “χειμερινός κινηματογράφος” στο  Δημοτικό μας Κινηματοθέατρο “Γιάννης Ρίτσος” με προβολές επίσης ταινιών Α’ προβολής, ενώ θα υπάρξουν και προβολές παιδικών ταινιών, που μία Κυριακή κάθε μήνα μάλιστα, η είσοδος θα είναι ελεύθερη!
Στην όμορφη αυτή βραδιά παρευρέθηκε σύσσωμη η δημοτική αρχή. 
Καλές κινηματογραφικές προβολές κι ετούτο το καλοκαίρι στο ΠΑΝΘΕΟΝ μας!!
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