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ΜΕΡΙΚΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 830-837  ΛΟΓΩ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ 	ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ  ΣΤΙΣ 19  & 20  ΙΟΥΛΙΟΥ 2025

Σας ενημερώνουμε ότι τις ημέρες του εορτασμού του Προφήτη Ηλία στις 19 και 20 Ιουλίου 2025, η οδός Παπαδιαμάντη από Δεληγιάννη έως Υψηλάντου θα παραμείνει κλειστή για τα τροχοφόρα οχήματα.
Για το διάστημα αυτό προκειμένου να εξυπηρετηθεί το επιβατικό κοινό, θα τροποποιηθούν μερικώς  οι διαδρομές των λεωφορειακών γραμμών  830 (Πειραιάς – Αγία Βαρβάρα), 837 (Αγία Βαρβάρα – ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΤΡΟ Αγίας Μαρίνας) από την έναρξη της βάρδιας στις 19/07/2025 έως την λήξη της βάρδιας στις 20/07/2025.


Συγκεκριμένα θα γίνουν οι παρακάτω αλλαγές:

· Λεωφορειακή γραμμή 830 διαδρομή από Πειραιά
Έως Μεγάλου Αλεξάνδρου κανονικά, από Μεγάλου Αλεξάνδρου - δεξιά Στέφανου Σαράφη - αριστερά Δεληγιάννη - αριστερά Παλαιών Πατρών Γερμανού – δεξιά Υψηλάντου - αριστερά Ζ. Πηγής - αριστερά Μεσολογγίου - αριστερά Κρήτης – δεξιά Παλαιών Πατρών Γερμανού – αριστερά Στέφανου Σαράφη - δεξιά Λυκούργου – αριστερά Ελευθερίου Βενιζέλου - δεξιά Λυκούργου - συνέχεια κανονικά έως το ΤΕΡΜΑ .

· Λεωφορειακή γραμμή 830 διαδρομή προς Πειραιά 
Άνευ τροποποίησης.

· Λεωφορειακή γραμμή 837 διαδρομή από Άνω Αγ. Βαρβάρα προς Σταθμό Μετρό Αγίας Μαρίνας
Άνευ τροποποίησης.

· Λεωφορειακή γραμμή 837 διαδρομή από Σταθμό Μετρό Αγίας Μαρίνας προς Άνω Αγία Βαρβάρα
Έως Στέφανου Σαράφη κανονικά, αριστερά Δεληγιάννη - αριστερά Παλαιών Πατρών Γερμανού – ΤΕΡΜΑ κανονικά.
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